

我要不在了 谁照顾父母

蓬莱小伙李国栋身患白血病,最放心不下的就是患病的母亲和残疾父亲

□本报记者 蒋慧晨 实习生 贺南林
qlwbjhc@vip.163.com

父亲双目失明,母亲患有腿疾,李国栋靠勤工俭学在北京读完了大专。毕业后,他在上海找了份工作并有着不错的收入。今年31岁的他正打算“五一”和女朋友结婚,可就在这时,这个身高1米9的壮实男儿被查出患有白血病。“顶梁柱”倒下了,把这个原本就困难的家庭推向了绝望的边缘。

为了省钱

老两口睡座椅

3月7日上午,在毓璜顶医院三楼的休息区里,李国栋的父亲李茂地半倚在塑料靠椅上。为了“躺”舒服点,他双手紧握在胸前,双腿努力向前伸直。记者无法判断他到底睡着了没有,因为他在20年前的一场事故中,被碎石崩瞎了双眼,空空的眼眶已经无法完全闭合。他的妻子吕瑞华在休息区边来回踱步,不时用双手捂住脸颊,悄悄抹泪。她走着走着,就不知道自己到了病房区,踮着脚向里面张望。

病房区里躺着老两口唯一的儿子李国栋,由于病房区限制探视时间,老两口6日晚就从蓬莱市小门家镇泊里村的家中赶来,匆匆看了儿子一眼,就一直在休息区等候。为了省下住宿费给孩子治病,老两口在一直休息区冰凉的座椅上凑合着休息。

今年31岁的李国栋是这个家里的“顶梁柱”。年前还计划着要和相恋一年多的女友结婚,现在却虚弱地躺在病床上,左臂上插着粗粗的针管。住院的27天,化疗的药物就是从这根针管流进李国栋的身体。



体彩中心为李国栋送来3000元善款。记者蒋慧晨 摄

以为患了重感冒,却被确诊为白血病

李国栋告诉记者,去年腊月二十七,他正在上海的宿舍里休息,突然觉得浑身发冷、头晕,身上的每个关节都很酸疼。“原本以为是重感冒,就去了医院。”李国栋说,到了医院,医生建议他先抽血化验。20分钟后,医生拿着化验单出来,说要见李国栋的家人。

李国栋说,他父母都是山东

的农民,不能马上赶来。医生无奈之下,告诉李国栋他的白细胞过高,建议他到大医院做进一步确诊。“当时听到这个结果就懵了,我连夜赶到了上海一家大医院做了化验,医院的医生直接把我当成急诊病号推进了急诊病房。”李国栋告诉记者,当时医生说必须马上见到他的家属,他随时都可

能有生命危险。

龙年最后一天的下午5点,李国栋被家人从上海接回烟台,送到了毓璜顶医院接受治疗。住院的27天,一个原本壮实的男儿因为化疗变得身体浮肿,免疫力低下,即使在病房中也要时刻戴着口罩。李国栋轻轻抓了下头发,当手掌再次张开时,满手都是碎发。

为了让女友过个好年,他隐瞒了病情

3月7日凌晨,李国栋的女朋友赵春红从深圳赶来,拎着行李箱直奔到了病房。看到躺在病床上的李国栋,赵春红哭了。赵春红说,他们本来打算今年“五一”结婚,约好了过年时一起去赵春红家,可李国栋临时变卦说不能去了,赵春红还以为李国栋变了心。

“因为赌气一直很少联系,直

到初九我才知道他病了。他说是为了能让我和家人过个好年。”赵春红再一次哭了。她是研究生,李国栋是大专生,可这些并没有影响到他们的爱情。原本在深圳有着稳定工作的赵春红,也已经做好了婚后辞职到上海陪伴李国栋的准备。“他能给我一种特别踏实的感觉,我就是看中了他这个人。”赵春红说。

看到赵春红连夜从深圳赶来,李茂地夫妻俩十分感动。李茂地双眼失明,走到哪里都要老伴搀扶着,当有人来看望李国栋时,李茂地像个孩子一样,无助地站在一边,不敢挪动脚步。“他心里是干着急,也帮不上忙。”吕瑞华说,现在赵春红来了,她打算把老伴送回蓬莱,再回来照顾儿子。

体彩管理中心送来3000元善款

这个家庭承受了太多的苦难。吕瑞华说,20年前,李茂地在采石场工作时被碎石崩得面目全非,双眼也被崩瞎了。12岁的李国栋得知父亲的情况后,也住进了医院。这一年,为父子俩治病就花了将近5万元,那是家里的全部积蓄。

“他父亲不能干活儿,家里靠我一个人,我就不想让孩子上学了,可他自己打工把学上完

了,没花家里一分钱。”吕瑞华说,儿子毕业后回蓬莱参加了工作,可在工作时出车祸撞断了腿。腿好后,李国栋又去上海打工,工作一年多,已经到了谈婚论嫁时,又被查出患有白血病。“开始我说家里没钱不想治了,孩子不同意,他说,‘我得好起来,我要是不在了,谁照顾你们?’”吕瑞华哽咽着说,家里的钱都已经花完了,还欠了医院2

万多元,但卖房卖地也要给孩子治病。

3月7日上午,烟台市体彩管理中心得知情况后,为李国栋送来了3000元钱。当体彩管理中心副主任杨汶彦把3000元善款交到吕瑞华手中时,吕瑞华跪倒在地,“好心人帮帮我们吧,孩子好了一定会报答好心人的。”杨汶彦告诉记者,体彩管理中心想带动更多的人来帮帮这个困难的家庭。

●追踪报道

已联系好买家 卖房为儿治病

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月13日讯 近日,本报报道了家住幸福九村的12岁白血病少年王丛宇已配型成功,眼看3月底要到北京接受手术,但50多万元的治疗费用至今没着落,家人为此想到了卖房一事(本报2月27日B12版)。13日记者获悉,目前小丛宇第六期化疗已结束,因身体太虚弱和费用问题,一家人决定4月初回烟台接受手术。

13日,记者从王丛宇的姐姐王赛迎处了解到,前天,小丛宇在天津做完手术前最后一次化疗,现在身体非常虚弱,所以手术需要推迟到4月初左右。接下来,他需要在天津血液移植中心调养半个月。

王赛迎说,从27日开始到现在,陆续收到了不少热心市民的捐款,但却无法得知热心市民的姓名,他们一家人既感激又内疚。

原本,全家人计划带小丛宇去北京人民医院做手术,但是现在手术费用还没凑齐,去北京意味着需要更多花费,一家人再三考虑还是决定回到烟台做手术。待小丛宇调养结束后,4月初,他们姐弟俩将到毓璜顶医院做骨髓移植手术。

13日早晨7点多,王赛迎从北京回到了烟台。王赛迎说,过两天她要去毓璜顶医院做一次全面的身体检查,把身体养好,等4月初给弟弟捐献骨髓。

但是,50万元的手术费用仍然是一家人心头大石。目前,王爸爸已经联系好买家,随时准备把原先村里拆迁分的房子卖出去。面对手术后排异期的检查费用,一家人只能无奈地说走一步看一步。

如果您愿意帮助这家人,您可以和本报联系15264520357或者直接汇款给王赛迎,工商银行账号6222020302074526872(开户地区为天津,开户网点成都道支行万全道支行,网点号131,地址天津市和平区万全道111号)。